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Integral de Riemann

1. En los problemas siguientes dibuje la gréfica de la funcion dada sobre el
intervalo [a, b], divida después [a, b] en n subintervalos iguales y finalmente calcule el
area del poligono circunscrito correspondiente.

a) fix)=2x+3;a=-1,b=2,n=3
b) f(x)=3x—-2;a=1, b=3, n=4

¢) fx)=x*+2,a=0,b=2,n=6

d fx)=2x*+1,a=-1, b=1, n=6.

2. En los problemas siguientes encuentre el area bajo la curva y = f(x) sobre el
intervalo [a, b]. Para hacerlo divida el intervalo en n subintervalos iguales, calcule el
area del poligono circunscrito correspondiente y despues tome n — o .

a) fx)=x+1,a=0, b=2
b) f(x)=%x*+1;,a=0, b=2
3i

c) f(x) =3x+1;,a=1, b =4. Sugerencia: X, = 1+ —.
n

d f(x)=x%a=1,b=4.

3. En los problemas siguientes calcule la suma de Riemann R, = Xi_; f(X;)Ax; para los

datos que se indican.
a) f(x)=x—1; P:3<3.75<425<55<6<7;,% =3,% =4Xx3=4.75, X4 =6, X5 = 6.5.
b) f(x)=—2+3; P:=3<-13<0<09<2 % =-2 X% =-05%3=0, =2

2
c) f(x)= x? + 1; [—1,2] se divide en seis subintervalos iguales, X; es el punto medio.

3
d) f(x)= x? + 1; [0,2] se divide en ocho subintervalos iguales,X; es el punto extremo de la

derecha.

4. Enlos problemas siguientes evalle las integrales definidas usando la defini —
cion como en los ejemplos de clase.

a) f04(2x +3)dx, b) f04(x2 +2)dx, Sugerencia: Use X; = 4



<) f_zl(xz —1dx, d) f_41(2x2 +1)dx, Sugerencia: Use X; = —1+iI

e) f04(x2 —2x)dx, f) f_zl(x2 +x + 1) dx.

5. ; Cudles de las siguientes funciones son integrables en el intervalo [—2,2] y cua —
les no? Exponga sus razones.
1

a) f(x) =x3+senx, b)f(x)= )(13’ C)E, f(1)=3, d) f(x) = tanx

¢) f(x)_{sen( /) si x#0 q) f(x)—{ si —2<x<0

si x=0 1 si 0<x<£2

6. Evalae las integrales definidas siguientes usando las propiedades de las inte —

xn+1

n+l '
-1, j—l x3 +8 p
—79 9wy

4 4 1
d)j |x — 4|dx, e)j @(ﬁ+ﬁ)dx, f)j (x+1D(x+2)(x + 3)dx,
-3 0 -1

tegrales,la regla de Barrow y el hecho de que [ x" dx =

3 2 2
a) j_z(5+x—6x2)dx, b)f_gx

g)J (4x7> + 6x Y)dx, h)j 4x +5dx.

7. Verifique las desigualdades siguientes sin evaluar las integrales.

2 2
a) Jl (3x% + 4)dx = Jl (2x2 + 5)dx.

4
b) L (5x? —4vVx +2)dx > 0.

8. Ewvalle los incisos siguientes usando primero en Teorema Fundamen —
tal del Calculo y derivando después.



d (* d (*
a) dxj;) (5t + 3)“dt, b) dxj;) (t 4\t + S)dt,SL x=0.

. Enlos incisos siguientes encuentre F'(x) si :

T

X z 1
a) F(x) = J (2t + 1)dt, b)F(x) = f utan(u)du, c¢)F(x) = j x2\Jt2 +1 dt
—6 X X

x2+1 x3
d) F(x) = f 2 +sen(x)dx, e)F(x) = j 1+ t* dt,

1

cos i)

f)F(x) = j t? dt.

sen (x)






